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CERSAIE

PAVIMENTO
FLOOR TILES

AMAZONIA
ATLAS
BOSTON
DAINO
GRANADA
ICARIA
JURA
NEX0
PALACE
PATAGONIA

Una coleccion de moda

[La moda como fuente de inspiracién a la

hora de crear

1

a nueva coleccion Grespania

2013, como expresion y sintesis de los nuevos
materiales, texturas y gamas cromaticas.

REVESTIMIENTO
WALL TILES

BAHAMAS
BOHEMIA
BOSTON
DANUBIO
MISTRAL
NEPAL
0ASIS
PALMIRA
PARIS
SIROCO
VESUBIO

COVERLAM

BASIC 5,6 mm /3,5 mm
ESTATUARIO 5,6 mm /3,5 mm
SUPREME 5,6 mm /3,5 mm
TITAN 5,6 mm

A Trend Collection

Trends using new expressive materials with
textures and chrome were the source of
inspiration when creating the new

Grespania 2013 Collection.

GRESPANIA
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45x45 Bahia
Fresno 42BA-58 (00-92)
Roble 42BA-78 (00-92)
Castaio 42BA-88 (00-92)
Azzhar 42BA-48 (00-92)
Encina 42BA-18 (00-92)
Ebano 42BA-98 (00-92)

AZAHAR v 15x80 Recife \%
Fresno 50RE-51 (00-95)

Encina 50RE-11 (00-95)

Azahar 50RE-41 (00-95)

Roble 50RE-71 (00-95)

Castafio 50RE-81 (00-95)

Ebano 50RE-91 (00-95)

ENCINA v

15x80 Amazonia 15x80 Amazonia Antislip m

Fresno 50AM-51 (00-90) Fresno 50AMA51 (00-95)

Roble 50AM-71 (00-90] Roble 50AMA71 (00-95)

Castafio 50AM-81(00-90)  Castario 50AMA81 (00-95) ﬂ
Azahar 50AM-41 (00-90) Azahar 50AMA41 (00-95)

Encina 50AM-11 (00-90) Encina 50AMA11 (00-95) Rodapic &
Ebano 50AM-91 (00-90) Ebano 50AMA91 (00-95) 8x30 (10-65)

medida cm
15x80

m?/box
1,08

n® pzas/box
9

kg/box
28,00

boxes/pallet
48

m/pallet
51,84

kg/pallet
1344,00

W= — e B

10 mm U
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Recife medio




45X90 17X 35"/ 22X90 8'""*'X 35" / 60X60 23”°X 23" / 15X60 5" X 23"




45X90 17X 35"/ 22X90 8'""*'X 35" / 60X60 23”°X 23" / 15X60 5" X 23"
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NEGRO v -
30x30 Sahel
Negro 41HE-90 (09-05)
Blanco 41HE-40 (09-0
Beige 41HE-70 (09-05)
Gris 41HE-30 (09-05
& Peldafio Escuadra
45x90 Atlas Pulido 45x90 Atlas Natural 60x60 Atlas Pulido 60x60 Atlas Natural 30x30 (13-97)
Blanco B4AT47P (08-60) Blanco 54AT47R (08-09) Blanco 52TA4SP (07-94) Blanco 52TA45R (08-05) 30x90 (20-40)
Beige 54AT77P (08-60) Beige 54AT77R (08-09) Beige 52TA75P (07-94) Beige 52TA75R (08-05)
Gris 54AT37P (08-60) Gris 54AT37R (08-09) Gris 52TA35P (07-94) Gris 52TA35R (08-05)
Negro 54AT97P (08-60) Negro 54AT97R (08-09) Negro 52TA95P (07-94) Negro 52TA95R (08-05)
> & Peldafio Escuadra Ang.
\ 30x30 (20-60)
—H_ o
22x90 Atlas Pulido 22x90 Atlas Natural 15x60 Atlas Natural & Rodapié
Blanco 56AT4LP (08-60) Blanco 56AT47L (08-09) Blanco 57AT-44 (04-08) 8x45 (11-81)
Beige S6ATTLP (08-60) Beige 56AT77L (08-09) Beige 57AT-74 (04-08) 8x60 (12-46)
Gris 56AT3LP (08-60) Gris 56AT37L (08-09) Gris 57AT-34 (04-08) Atlas Gris Pulido 45x90
Negro 56ATILP (08-60) Negro 56AT97L (08-09) Negro S7AT-94 (04-08)
medida cm n®pzas/box | m¥/box | ka/box | boxes/pallet |m¥/pallet | kg/pallet
60X60 3 1,08 27,50 32 34,56 880,00
|% R10 = 15X60 12 1,08 25,20 40 43,20 1.008,00
1 N (A | c1 c1 45X90 3 122 329 |27 3294 889,92
15x60 11,3mm (45x90/22x90) Natural Pulido 22X90 5 1,00 26,30 54 54,00 1.420,20

10mm (60x60/15x60)



PORCELANICO PORCELAIN TILE
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v 30x30 Mystic
Antracita 41MY-60 (09-05)
Gris 41MY-30 (09-05)
Cemento 41MY-10 (09-05)
Beige 41MY-70 (09-05)
@ Peldaiio Escuadra
30x30 (13-97)
30x60 (20-60)
Peldano Escuadra Ang.
30x30 (20-60)
30x60 (20-70)
80x80 Boston 40x80 Boston 60x60 Boston 45x45 Boston WMM%TM.N&_
Gris 61B0-36 (06-06) Gris 61BO33R (06-06] Gris 52BO35R (07-83) Gris 42B0-38 (07-60) 8x80 (13-04)
Cemento 61B0-16 (06-06)

Antracita 61B0-66 (06-06)
Beige 61B0-76 (06-06)

Cemento 61BO13R (06-06] Cemento 52BO15R (07-83]
Antracita 61B063R (06-06) Antracita 52B065R (07-83]
Beige 61B0O73R (06-06) Beige 52BO75R (07-83)

me o e e B

45x45

Cemento 42B0-18 (07-60)
Antracita 42B0-68 (07-60)
Beige 42B0-78 (07-60)

11,3 mm (80xB0/40x80)

10mm (60x60/45x45) Bete

medida cm
30x30 mallado

n° pzas/box
n
5

3
3
2

m?/box
1,00
1.01
0,96
1,08
1,28

kg/box
20,00
24,30
28,80
27,50
38,50

boxes/pallet

m?/pallet

Boston Antracita 80x80

kg/pallet
720,00
1603,80
1.555,20
880,00
1.540,00



14,5x60 Meteor Natural
Blanco 57ME42L (05-57)

9,7x60 Meteor Natural
Blanco 57ME41D (05-76)

4,7x60 Meteor Natural
Blanco 57ME45C (05-90)

60x60 Daino 30x60 Daino
Beige 52DN75P (06-01) Beige 46DN72P (04-12)
Gris 52DN35P (06-01) Gris 46DN32P (04-12)

daino

0X60 23°°X 23™ /30X60 11"“X 23

W3
N

.

i)

7,5x7,5
Taco Metal 1 &
06TAME1 (12-81)

7,5x7,5
Taco Metal 2 &
06TAME2 (12-81)

7,5x7,5
Taco Metal 3 &
06TAME3 (12-81)

& medida cm n° pzas/box | m#/box | kg/box | boxes/pallet | m?/pallet | kg/pallet
30x60 6 1,08 25,80 40 43,20 1032,00
I [ m .ﬂss 60x60 3 1,08 27,50 32 34,56 880,00

10mm alto



PORCELANICO PORCELAIN TILE




granada &

031X 31"/ 60X60 23°°X 23"

80 x 80 Motril v 80 x 80 Darro
61MO76P (06-75) 61DA76P (06-75)

GRAFITO \
60 x 60 Bailén \% 60 x 60 Genil v
52BA75P (06-15) 526E75P (06-15)
& Peldafio Escuadra
30x30 (13-97)
30x60 (20-60)
9 x 40 Adarve 1 (]
08AD-01 (17-50)
& Peldafio Escuadra Ang.
30x30 (20-60) .
30x60 (20-70)
(]
40 x 40 Adarve 3 & 9 x 9 Adarve 2
80x80 Granada 60x60 Granada J & Rodapié 08AD-03 (17-80) 08AD-02 (17-40)
Gris 61GR36P (06-60) Gris 526R35P (06-02) Nmmm xwmn
Beige 616R76P (06-60) Beige 526R75P (06-02)
Camel 616R06P (06-60) Camel 526R05P (06-02)
Grafito 616R56P (06-60) Grafito 526R55P (06-02)
. medida cm ne pzas/box | m*/box kg/box | boxes/pallet m?/pallet | kg/pallet
& [ :ul_s W___ m = 60x60 3 1,08 27,50 32 34,56 880,00
o alto 80x80 2 1,28 38,50 40 51,20 1.540,00




7,5x7,5
= [ Taco Metal 2 &
5 O06TAME1 (12-81) 06TAME2 [12-81)

30x30 Dedalo 7,5x7,5

Beige 41DE-70 (09-05) Taco Metal 3 &
Blanco 41DE-40 (09-05) 06TAME3 (12-81]
Qcre 41DE-00 (09-05)
Antracita 41DE-50 (09-05]

PORCELANICO PORCELAIN TILE

ANTRACITA %

60x60 Icaria 45x45 Icaria 30x60 Icaria 30x30 Icaria

Blanco 52IC45R (07-83) Blanco 421C-48 (07-74) Blanco 461C-42 (07-81) Blanco 411C-40 (07-60]
Beige 52IC75R (07-83) Beige 421C-78 (07-74) Beige 46IC-72 (07 Beige 411C-70 (07-60)
Ocre 52ICO5R (07-83) Ocre 42IC-08 (07-74) Ocre 461C-02 (07-81) Ocre 411C-00 (07-60)
Antracita 52IC55R (07-83) Antracita 421C-58 (07-74) Antracita 461C-52 (07-81) Antracita 411C-50 (07-60)

_——_ @ Peldafio Escuadra Ang. — "~ @ Peldafio Escuadra W/// & Rodapié
/\ 30x30 (20-60) < 30x30 (13-97) — /M= 8x45 (11-08)
30x60 (20-70) . o

30x60 (20-60) 8x60 [12-46)

medida cm n° pzas/box | m?box | kg/box | boxes/pallet m?/pallet | kg/pallet
— 30x30 10 0,90 20,70 48 43,20 993,60
E V% o O ™M ¢ @ 30x30 mallado 1,00 2000 | 36 36,00
e pa— 45x45 230 | 66 66,66
alto 30x60 1,08 25,80 40 43,20
60x60 1,08 27,50 32 34,56
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PORCELANICO PORCELAIN TILE




60X60 23°°X 23”

30x30 Amonite
Gris 411T-30 (09-05)
Beige 41IT-70 (09-05)
Blanco 41IT-40 (09-0!

Hgl

30x60 Jura Pulido 30x60 Jura Natural
Blanco 46JU42P (07-87) Blanco 46JU-42 (07-75)
Beige 46JU72P (07-8' Beige 46JU-72 (07
Gris 46JU32P (07-87) Gris 46JU-32 (07-75)

&) Peldafio Escuadra

30x30 (13-97)
30x60 (20-60)

FE = o

30x 60

jura

/30X60 11X 23

medida cm

30x30 mallado

30x60
60x60

Jura Gris Natural 30x60
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PORCELANICO PORCELAIN TILE

BLANCO

(1)

PORCELANICO TECNICO / TODO MASA
PORCELAIN TILES / FULL BODY

BEIGE

80x80 Nexo Natural
Blanco 61NX-46 (05-79)
Beige 61NX-76 (05-75)
Marrén 61NX-26 (05-75)
Gris 61NX-36 (05-75)
Antracita 61NX-56 (05-75)
Negro 61NX-96 (05-75)

80x80 Nexo Pulido
Blanco 61NXP46 (05-83)
Beige 61NXP76 (05-82]
Marrén 61NXP26 (05-82)
Gris 61NXP36 (05-82)
Antracita 61NXP56 (05-82)
Negro 61NXP96 (05-82)

60x60 Nexo Natural
Blanco 55NX-45 (05-59)
Beige 55NX-75 (05-58)
Marrén 55NX-25 (05-58)
Gris 55NX-35 (05-58)
Antracita 55NX-55 (05-58]
Negro 55NX-95 (05-58]

60x60 Nexo Pulido
Blanco 55NXP45 (05-66)
Beige 55NXP75 (05-65)
Marrén 55NXP25 (05-65)
Gris 55NXP35 (05-65)
Antracita 55NXP55 (05-65)
Negro 55NXP95 (05-65)

60x60 Nexo Relieve
Blanco 55NXR45 (05-59)
Beige 55NXR75 (05-58)
Marrén 55NXR25 (05-58)
Gris 55NXR35 (05-58)
Antracita 55NXRS5 (05-58)
Negro 55NXR95 (05-58)

30x30 Nexo Natural
Blanco 60NX-40 (05-38)
Beige 60NX-70 (05-37)
Marrén 60NX-20 (05-37)
Gris 60NX-30 (05-37)
Antracita 60NX-50 (05-37)
Negro 60NX-90 (05-37)

30x30 Nexo Pulido
Blanco 60NXP40 (05-64)
Beige 60NXP70 (05-63)
Marrén 60NXP20 (05-63)
Gris 60NXP30 (05-63)
Antracita 60NXP50 (05-63)
Negro 60NXP90 (05-63)

30x30 Nexo Relieve
Blanco 60NXR40 (05-38)
Beige 60NXR70 (05-37)
Marrén 60NXR20 (05-37)
Gris 60NXR30 (05-37)
Antracita 60NXRS50 (05-37)
Negro 60NXR90 (05-37)

MARRON

NEGRO

ANTRACITA

30x60 Nexo Natural
Blanco 47NX-42 (05-38)
Beige 47NX-72 (05-37)
Marrén 47NX-22 (05-37)
Gris 47NX-32 (05-37)
Antracita 47NX-52 (05-37)
Negro 47NX-92 (05-37)

30x60 Nexo Pulido
Blanco 47NXP42 (05-64)
Beige 47NXP72 (05-63)
Marrén 47NXP22 (05-63)
Gris 47TNXP32 (05-63)
Antracita 47NXP52 (05-63)
Negro 47NXP92 (05-63)

30x60 Nexo Relieve
Blanco 47NXR42 (05-38)
Beige 47NXR72 (05-37)
Marrén 47NXR22 (05-37)
Gris 47NXR32 (05-37)
Antracita 47NXR52 (05-37)
Negro 47NXR92 (05-37)

14,5x60 Nexo Natural
Blanco 57NX42L (05-57)
Beige 57NX72L (05-57)
Marrén 57NX22L (05-57)
Gris 57NX32L (05-57)
Antracita 57NX52L (05-57)
Negro 57NX92L (05-57)

14,5x60 Nexo Pulido
Blanco 57NX4PL (05-67)
Beige 57NX7PL (05-67)
Marron 57NX2PL (05-67)
Gris 57NX3PL (05-67)
Antracita 57NXSPL (05-67)
Negro 57NX9PL (05-67)

14,5x60 Nexo Relieve
Blanco 57NX4RL (05-57)
Beige 57NX7RL (05-57)
Marrén 57NX2RL (05-57)
CGris 57NX3RL (05-57)
Antracita 57NXSRL (05-57)
Negro 57NX9RL (05-57)

L ]

9,7x60 Nexo Natural
Blanco 57NX41D (05-76)
Beige 57NX71D (05-76)
Marrén 57NX21D (05-76)
Gris 57TNX31D (05-76)
Antracita 57NX51D (05-76)
Negro 57NX91D (05-76)

 —

4,7x60 Nexo Natural
Blanco 57NX45C (05-90)
Beige 57NX75C (05-90)
Marrén 57NX25C (05-90)
Gris 57NX35C (05-90)
Antracita 57NX55C (05-90)
Negro 57NX95C (05-90)

30x30 Noam

Antracita 41N0-50 (09-05)
Blanco 41N0-40 (09-05)
Beige 41N0O-70 (09-05)
Marrén 41NO-20 (09-05)
Gris 41N0-30 (09-05)
Negro 41N0-90 (09-05)

30x30 Matrix <
Gris 41MX-30 (13-30)

30x30 Union <
Antracita 41UN-50 (13-15)
Blanco 41UN-40 (13-15)
Beige 41UN-70 (13-15)
Marrén 41UN-20 (13-15)
G 41UN-30 (13-15)
Negro 41UN-90 (13-15)

30x30 Matrix <
Marrén 41MX-20 (13-30)

Neko Marrén Pulido; Naturat; Relieve.

28x28 Solido (-]
Antracita 415D-50 (13-80)
Blanco 415D-40 (13-80)
Beige 415D-70 (13-80)
Marrén 415D-20 (13-80)
Gris 415D-30 (13-80)

Negro 415D-90 (13-80)

(4]

Peldafio Porcelanico
Romo Huella

30x30 Natural y Relieve
(12-80) / Pulido (13-04)
30x60 Natural y Relieve
(13-70) / Pulido (13-75)

(]

Peldafio Escuadra
30x30 (13-97)
30x60 (20-60)

(4]

Peldafio Escuadra Ang.
30x30 (20-60)
30x60 (20-70)

8x30 (11-60)
8x60 (12-65)
8x80 (13-04)

medida cm n° pzas/box | m*/box | ka/box | boxes/pallet |m*/pallet | kg/pallet
80X80 2 128 [3850 |40 51,20 1.540,00
E & R10 R9 R [ | 60X60 3 108 [2750 |32 34,56 880,00
I =) |1 Cl Cl C2 e 30x60 6 108|248 |40 43,20 992,00
10mm (60460/30x60/30x30) Netwral  Pulido Relieve 30430 9 081 1845 |48 38,88 885,60

11,3mm (80x80]
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Palace Alicante 59x59, Palace Rodas m,m%ﬂ%\_b\&om.o mo& Coloso-29x59, Leyre-#Rodas 8x59, epke-2 Rodas 8xBm— Palace Malaquita 59x59, Diamante Malaquita, Rubi 1 Malaquita.
4 Y W T s N\, G G %
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& 59 x 59 Diamante 59 x 59 Diamante g
2 Carrara 52PA04D (50-05) Madras 52PA00D (50-05)
8
=
<
3
I
8
&
g
< [
R e
@ 15 x 15 Rubi 2 @ 15x 15 R %w@
. x 15 Rubi . x 15 Rubi
15 x 59 Rubi 1 - 15 x 59 Rubi 1 i
Corrara 08RU41 (20-15) i Carrara 08RU-42 (13-81) Madras 08RU-01 (20-15) | Madras 08RU-02 (13-81)

C MADRAS

e ..ﬂ. .ﬁ.. R
)\\ A\, & AN
' h. vvu\\ ,.rfrw\- u...\ <
. L 7 L g
59 x 59 Parma 59 x 59 Parma
& Rodapié Carrara 52RM45P (06-85) Madras 52RMO5P (06-85)
8x59 (13-04)
o [e
59x119 Palace 59x59 Palace 8x59 Leyre-1 8x8 Leyre-2
Crema 58PA69P (06-85) Crema 52PA65P (06-80) Crema 08LEA&1(12-50] Crema 08LEA62 (11-00]
Madras 58PA09P (06-85) Madras 52PA05P (06-80) Madrés 08LE-01 (12-50) Madrés 08LE-02 (11-00]
Indalo 58PA79P (06-85) Indalo 52PA75P (06-80) Indalo 08LE-71 (12-50) Indalo 08LE-72 (11-00)
Carrara 58PA49P (06-85) Carrara 52PA45P (06-80) Carrara 08LE-41 (12-50) Carrara 08LE-42 (11-00)
medida cm n° pzas/box | m*/box | kg/box | boxes/pallet | m?/pallet kg/pallet
(G ! @ 59x59 3 104 2750 | 32 33,28 880,80
108 mm 59x119 2 140 39,00 | 25 35,00 975,00

medio



PORCELANICO PORCELAIN TILE

59x59 Palace

Malaquita 52PA25P (06-80)
Burdeos 52PA35P (06-80)
Alicante 52PA8SP (06-80)
Madras 52PAOSP (06-80)
Rodas 52PR95P (06-80)

[ (]

8x59 Leyre-1

Malaquita 08LEA21(12-50]
Burdeos 08LEA31(12-50)
Alicante 08LEA81(12-50)
Madras 08LE-01 (12-50)
Rodas 08LE-91 (12-50)

e

8x8 Leyre-2

Malaquita 08LEA22 (11-00)
Burdeos 08LEA32 (11-00)
Alicante 08LEA82 (11-00)
Madras 08LE-02 (11-00)
Rodas 08LE-92 (11-00)

=

MADRAS

@ Rodapié
8x59 (13-04)

.

10,8 mm

medio

59 x 59 Coloso 1 [
Rodas 52PA91C (20-75)

59 x 59 Coloso 1 (/]
Madras 52PA01C (20-75)

TR R YRR YIRS

|
-
-
b

59 x 59 Coloso 2 (]
Rodas 52PA92C (20-75)

59 x 59 Coloso 2
Madrés 52PA02C (20-75)

o

59 x 59 Diamante
Malaquita 52PA02D (50-05)

15 x 15 Rubi 2 [

15 x 59 Rubi 1 Malaquita 08RU-22 [13-81)

Malaquita 08RU-21 [20-15)

medida cm n° pzas/box | m*/box | kg/box | boxes/pallet | m?/pallet kg/pallet
59x59 3 1,04 27,50 32 33,28 880,80
59x119 2 1,40 39,00 25 35,00 975,00

m@xmm_u,.oam:»o @
Burdeos 52PA03D (50-05)

e =
. 15x15Rubi2 &
15 x 59 Rubi 1
Bursnn 0RU-31 (20-15] ) Burdeos 08RU-32 (13-81)



45x45 Bahia v
Fresno 42BA-58 (00-92)

Roble 42BA-78 (00-92)

Castafio 42BA-88 (00-92)

Azahar 42BA-48 (00-92)

Encina 42BA-18 (00-92)

Ebano 42BA-98 (00-92)

PORCELANICO PORCELAIN TILE

15x80 Recife \Y
: § ~ @& Peldafio Escuadra Ang.
Fresno 50RE-51 (00-95) 120 x 30 (20-90)

Encina 50RE-11 (00-95) ~ =

Azahar S0RE-41 (00-95) - 3030 (20-60)
Roble 50RE-71 (00-95)

Castafio 50RE-81 (00-95)

Ebano S0RE-91 (00-95)

@ Peldafio Escuadra
120 x 30 (20-80)

30 x 30 (13-97)
14,5x120 Patagonia 19,5x120 Patagonia
Fresno 59PAS9L (05-68) Fresno 59PA59T (05-68)
Roble 59PA79L (05-68) Roble 59PA79T (05-68)
Castafo 59PA8IL (05-68) Castafio 59PA89T (05-68] f @ Rodapié
Azahar 59PA4IL (05-68) Azahar 59PA49T (05-68) : 8x 60 (12-65)
Encina 59PAT9L (05-68) Encina 59PAT9T (05-68) - Patagonia Castafio 19,5 x 120.
Ebano 59PA99L (05-68) Ebano 59PA9IT (05-68)

yol [ R1 R1 medida cm nopzas/hox | m¥/box | ka/box | boxes/pallet | m/pallet | kg/pallet
™ | [ (— Il c1 c3 c1 19,5¢120 5 117 3218 | 3 62,12 1158,48
Bahia / Recife P T o - 5 14,5¢120 7 122 3350 | 32 39,04 1072,00




30 x 90 Bahamas
Blanco 76AN419 (04-50)

REVESTIMIENTO WAL

30 x 90 Bahamas
Negro 76AN919 (04-50)

30 x 90 Antartida
T6ANLO9 (04-49)

BahamasNegro 30x90 / P > r tiles: Meteor Gris Pulido 80x80.

medida cm n® pzas/box m?/box | kg/box | boxes/pallet | m?/pallet kg/pallet
B 30X90 3 0,81 17.35 48 38,88 832,80



REVESTIMIENTO WALL TILES
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REVESTIMIENTO WALL TILES

30 x 90 Bohemia
Blanco 73B0409 (06-40)

30 x 90 Moravia
Blanco 73M0419 (06-40)

PROARTE

30 x 90 Bohemia
Beige 73B0709 (06-40)

30 x 90 Moravia
Beige 73M0719 (06-40)

30 x 90 Dacia
17B003D (13-94)

14 x 90 Botna 6
Marrén 16B026B (13-92)

30 x 90 Valaquia e
Marrén 178020V (20-13)

1,5x30 Luzern 1
Acero 16MB31L (13-11)
Oro 16MB71L (13-11)

I

1,5x90 Luzern é ()
Oro 16MB76L (13-92]

Acero16MB36L (13-92)

30 x 30 Musa Rectangular

Gris 69MU-RG (40-40)

30 x 30 Musa Brick 30 x 30 Musa Brick

Emperador 69MUBEM (40-40) Capuccino 69MUBCA (40-40)

N /=™

Moravia

l

LR R RN AT
TRy T

(R TR e T

T
|

|
!'i.
i

-

medida cm
30x90

n® pzas/box
3

m?/box
081

kg/box
18,80

boxes/pallet | m?/pallet
48 38,88

kg/pallet
902,40

Bohemia Blanco, Dacia, Moravia Blanco / Pavimento - Floor Tiles - Me! '::ao 60 x 60.
: | ¥



REVESTIMIENTO WALL TILES

30 x 90 Boston
Blanco 76B0409 (03-27)

30 x 90 Boston
Cemento 76B0109 (03-27)

30 x 90 Boston
Gris 76B0309 (03-27)

30 x 90 Kaplan
Blanco 76B0429 (04-50)

30 x 90 Milton
Blanco 17B043M (20-05)

30 x 90 Boston
Antracita 76B0609 (03-27)

30 x 90 Boston
Beige 76B0709 (03-27)

30 x 90 Kaplan
Beige 76B0729 (04-50)

30 x 90 Milton
Beige 17B073M (20-05)

Harvard

30 x 90 Harvard
Blanco 76B0419 (04-50)

1,5 x 90 Perfil Alumi
16F030P (13-60)

30 x 90 Harvard
Cemento 76B0119 (04-50)

30 x 90 Harvard
Gris 76B0319 (04-50)

COMBINA CON EL PAVIMENTO
MATCHES FLOOR TILES 51 ABBINA AL PAVIVENTO

30 x 90 Harvard
Antracita 7680619 (04-50]

30 x 90 Harvard
Beige 76B0719 (04-50)

POLACZENIE Z PLY
PRSST ZU DEN

45 x 45 Boston
Gris
42B0-38 (07-60)

30X90 3

sa.__._.na =.._===§
45X45 pavimento 5

m?/box

BOSTON
80X80 / 40X80 / 60X60 / 45X45

L]
-
-l
ENL - &
45 x 45 Boston 45 x 45 Boston 45 x 45 Boston
Cemento Antracita Beige
42B0-18 (07-60) 42B0-68 (07-60) 42B0-78 (07-60)
Kka/box | boxes/pallet | m?/pallet | kg/pallet
17,35 48 38,88 832,80
24,30 66 66,66 1603,80




REVESTIMIENTO W

Danubio Amatista y B

A P

.mﬂw.o 30x90, Drava Blanco 30x90 / Mueble: Moon Arabica 100. Mirror Serie 2, 100x60.
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30 x 90 Danubio 30 x 90 Danubio
Blanco 76DA409 (04-50) Perla 76DA509 (04-50)

REVESTIMIENTO WALL TILES

30 x 90 Danubio 30 x 90 Danubio
Gris 76DA309 (04-50) Amatista 76DA809 (04-50)

30 x 90 Drava (] 30 x 90 Drava
Blanco 17DA43D (20-00) Amatista 17DA83D (20-00)

1,5 90 Luzern 6
Acero 16MB36L (13-92)

1,5 x 90 Perfil Aluminio
16F030P (13-60)

30 x 90 Eno (set de 2) (] 30 x 30 Musa Rectangular 30 x 30 Musa Brick
17DA33E (20-00) Gris Sandal
69MU-RG (40-40) 69MUBSA (£0-40)

Danubio Blanco 30x90, Drava Blanco 30x90

n® pzas/box m?/box | kg/box | boxes/pallet | m?/pallet kg/pallet
3 0,81 17.35 48 38,88 832,80

medida cm
™ 30X90
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nepal

wcxwo \_ \__q\iu mq}m

—_——

30 x 90 Nepal 30 x 90 Nepal
Blanco 76NP409 (07-83) Beige 76NP709 (07-83)

N.F@ “ . 1,5 x 90 Luzern

’ oy F | Acero 16MB36L (13-92) Nepal Beige 30x90, Ter:

l
.

] 1,5 x 90 Modal
n Zmn_‘o;_._wm!:u.ou

30 x 90 Nepal

Gris 76NP309 (07-83) 1,5 x 90 Modal

Marrén 16LI06M (13-92)

30 x 90 Terai 30 x 90 Terai 30 x 30 Musa Brick 30 x 30 Musa Brick 30 x 30 Musa Brick 30 x 30 Musa Rectangular
Blanco 76NP419 (04-53] Beige 76NP719 (04-53) Emperador Capuccino Sandal Gris
69MUBEM (40-40) 69MUBCA (40-40) 69MUBSA (40-40) 69MU-RG (40-40)
v ; tr
] - ad COMBINA CON EL v><_m$mh/_z.mmu- -

i 9 = % » HESORTI AL CARRERUXDE S0L PROPONOWANE PCLACSENIE Z PLYTKA PODLCSOW 45X45 NEPAL

¥ - . ~ PASET 2U DEN BODENFLIESEN. ~ COMETAETOR CHATIOMb M MOKPEITHEN
30 x 90 Terai

Gris 76NP319 (04-53)

30x90 m:m:um 30 x 90 Sherpa 45 x 45 Nepal 45 v 45 x 45 Nepal 45 v 45 x 45 Nepal 45 v 45 x 45 Nepal 45 v
Blanco 17NP43S (20-05) Beige 17NP73S (20-05) Blanco Beige Tabaco Gris
42NP-48 (07-70) 42NP-78 (07-70) 42NP-28 (07-70) 42NP-38 (07-70)

medida cm n° pzas/box | m?/box | kg/box | boxes/pallet | m?/pallet kg/pallet
™ 30%90 5 081 1735 | 48 38,88 832,80
Tl 45X45 pavimento 5 1,01 24,30 66 66,66 1603,80
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30 x 90 Oasis
Blanco 7605409 (04-50]

REVESTIMIENTO WALL TILES

30 x 90 Antartida
T6AN4O9 (04-49)

Omm_mm_m:nowaxoo\_umsamio.r_co::mm_._:_.mmlmgxmc.\ m_>nm>::.mn_33a 1_.oﬂwm_._mm_5cxg.
e -~

n® pzas/box m?/box | kg/box | boxes/pallet | m?/pallet kg/pallet
3 0,81 17.35 48 38,88 832,80

medida cm
B 30X90
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30 x 90 Vesubio
Blanco 76VE409 (04-50)

30 x 90 Vesubio
Negro 76VE909 (04-50)

30 x 90 Vesubio
Plata 76VE309 (04-50)

/ -

A ..AL. ¥ -
= Ly P
x90, Antartida Blanco 30x90 / Pavimento - Floor tiles: Patagonia Fresno 14,5x120'y 19,5x120.

n® pzas/box m?/box | kg/box | boxes/pallet | m?/pallet kg/pallet
3 0,81 17.35 48 38,88 832,80

medida cm
B 30X90



REVESTIMIENTO WALL TILES

d

Mistral Blanco 25x75, Brisa Blafjco, Amatista y Malva 25x75, ano Amatista 25x75 / Floor Tiles: Jolly Amatista 30x30.

M Blanco 60. Mirror Serie 4 Blanco:
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COMBINA CON EL PAVIMENTO

PROPONOWAINE POLACZENIE Z PLYTKGA PODLOGOWA 30X30 JOLLY
COMETAETCR C HATOMoHEM FOKPHITE

25x 75 Brisa
Antracita 77MI610 (04-22)

25x 75 Brisa
Gris 77MI310 (04-22)

25 x 75 Brisa
Blanco 77MI410 (04-22)

25 x 75 Brisa
Naranja 77MI810 (04-22)

30 x 30 Jolly v 30 x 30 Jolly Il 30 x 30 Jolly v
Amatista Tango Antracita
35J0-D6 (00-80) 35J0TAé (00-80) 35J0-56 (00-80)

¥ =

Brisa

30 x 30 Musa Rectangular

(]

Antracita 16TKé0T (13-96]

o

25 x 75 Jasmin (set de 2]

25 x 75 Solano (set de 2]

S

25 x 75 Amapola (set de 3)
17MI20A (13-91)

25 x 75 Sonora
17MI30S (18-00)

==l =
|

25 x 75 Nouvelle (]
17PAOON (13-96)

25 x 75 Jasmin [set de 2]
Naranja 17PA83J (13-91)

a3
‘ - t._fl. o
25 x 75 Solano (set de 2)
Naranja 17MI8OL (13-96)
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REVESTIMIENTO WALL TILES
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REVESTIMIENTO WALL TILES

25 x 75 Palmira
Beige 77PM700 (04-07)

25 x 75 Zenobia (]
Beige 17PM70Z (13-98)

25 x 75 Caliz-3 (]
Beige 17PM73C (13-82)

6x 75 Timor (]
Marrén 16TK0OT (13-96)

I

1,5 X 75 Zen (]
16TK30Z (12-81)

/A CON EL PAVIMENTO

i
]
A

45 x 45 Palmira 45 v

Beige
42PL-78 (07-70)

25 x 75 Palmira
Marrén 77PM000 (04-07)

25 x 75 Caliz-3
Marrén 17PMO3C (13-82)

16PMO4C (13-72)

3,5x 75 C.
16PMO1C (

45X45 PALMIRA 45

45 x 45 Palmira 45
Marrén
42PL-08 (07-70)

LTI s AT 3 1

30 x 30 Musa Brick
Capuccino
69MUBCA (40-40)

30 x 30 Musa Brick
Emperador
69MUBEM (40-40)

i

medida cm
25X75
45X45 pavimento

n® pzas/box
6
5

m?/box
1,13
1,01

kg/box
20,20
24,30

boxes/pallet
48

m?/pallet
54,24
66,66

kg/pallet
969,60
1603,80
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ris blanco 25x75, Unién acita 30x30, Solido Antracita 28x28 / Pavimento - Floor tiles: Nexo Antracita Pulido 60x60, Noam Antracita 30x30.
Ada 60 Blanco, Mirror Serie 1, 60x60.




REVESTIMIENTO WALL TILES

25 x 75 Paris
Blanco 77PA400 (04-05)

25 x 75 Paris
Beige 77PA700 (04-05)

25 x 75 Paris
Naranja 77PA800 (04-05)

25 x 75 Paris
Gris 77PA300 (04-05)

=l =l

25 x 75 Nouvelle
17PAOON (13-96)

25 x 75 Jasmin (set de 2]
Naranja 17PA83J (13-91)

25 x 75 Paris
Marrén 77PA000 (04-05)

25 x 75 Paris
Azul 77PA500 (04-05)

25 x 75 Balzac
17PA330 (04-22)

- ¥ . - . % s .t e : ll

Fift R GRETRT S S
T IRPRE R NTE SIS

25 x 75 Marlene )

Blanco 17PA40M (18-00)

Blanco 17PA40E (18-00)

6x 75 Timor ]
Antracita 16TK60T (13-96)

L ————
1,5x 75 Zen (]
16TK30Z (12-81)

b Teer
I <

30 x 30 Musa Rectangular 30 x 30 Musa Brick

Gris Sandal

69MU-RG (40-40) 69MUBSA (40-40)

30X30 JOLLY

30 x 30 Jolly \% 30 x 30 Jolly % 30 x 30 Jolly v 30 x 30 Jolly
Blanco 35J0-46 (00-80) Perla 35J0-56 (00-80) Nogal 35J0-Gé (00-80)

medida cm n® pzas/box m?/box | kg/box | boxes/pallet | m%/pallet kg/pallet

25X75 6 1,13 20,20 48 54,24 969,60

30X30 pavimento n 1,00 17,20 64 64,00 1100,80

30 x 30 Musa Brick
Emperador
69MUBEM (40-40)

Tango 35JOTAS (00-80)

25 x 75 Marlene
Beige 17PA70M (18-00)

Beige 17PA70E (18-00)

6 x 75 Timor
Marrén 16TKOOT (13-96)

30 x 30 Zambeze
Negro
41NB90Z (09-05)

[} 30 x 30 Jolly
Gris 35J0-36 (00-80)

30 x 30 Ethosa
Negro
41NB9OE (13-05)

30 x 30 Jolly
Lago 35JOLA6 (00-80)
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REVESTIMIENTO WALL TILES

25 x 75 Siroco
Blanco 7751400 (04-03)

25 x 75 Mar
Blanco 7751410 (04-13)

25 x 75 Cefiro
Blanco 77CE400 (04-05)

25 x 75 Valira
Blanco 77VA400 (04-05)

25 x 75 Siroco
Negro 77519 00 (04-03)

25 x 75 Mar
Negro 7751910 (04-13)

25 x 75 Cefiro
Negro 77CE600 (04-05)

25 x 75 Valira
Negro 77VA900 (04-05)

25 x 75 Helios (]
Blanco 17SI40E (13-95)

25 x 75 Viento
Blanco 175140V (13-82)

6 x 75 Timor
Marrén 16TKOOT (13-96)

o

o

1,5 x 75 Zen

16TK30Z (12-81) <

30 x 30 Musa Rectangular 30 x 30 Musa Brick

Gris. Sandal
69MU-RG (40-40) 69MUBSA (40-40]

30 x 30 Musa

Carrara

69MU-CA (40-40)

VYT

25 x 75 Cerezas (]
17S140R (13-72)

25 x 75 Helios )
Negro 17SI90E

25 x 75 Viento )
Negro 175190V (13-82)

6 x 75 Timor (-]
Antracita 16TK60T (13-96)

30 x 30 Musa 30 x 30 Kenai

Rojo Plata 26KE306 (05-00)

69MU-RO (40-40)

OMBINA CON EL PAVIMENTO

MATCHES FLOOR TILES S1ABBINA AL PAVIMENTO

ASSORTIS AUX CARREAUX DE SOL  PROPONOWANE POLACZENIE 2 PEYTKA PODL 0GOWi 30X60 MELTEMI

PASST ZU DEN BODENFLIESEN  COMETAETCS C HATIOEHBIM OKPHITHEN
25 x 75 Veleta 25 x 75 Veleta
Blanco 7751440 (04-22) Negro 7751990 (04-22)

30 x 60 Meltemi v 30 x 60 Meltemi
25 x 75 Alisio 25 x 75 Alisio Blanco 46SR-42 (07-81) Negro 46SR-92 (07-81]
Blanco 7751420 (04-22) Negro 7751920 (04-22)

B medida cm n® pzas/box m?/box | kg/box | boxes/pallet | m%/pallet kg/pallet
Mar. 25x75 6 1,13 20,20 48 54,24 969,60

Cefiro 30x60 pavimento 6 1,08 25,80 40 43,20 1032,00
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GRAN FORMATO DE 1000MM X 3000MM

MINIMO ESPESOR DE 3,5MM Y 5,6MM

GRAN LIGEREZA, FACIL MANIPULACION Y COLOCACION

ALTO NIVEL DE RESISTENCIA MECANICA Y DURABILIDAD

DIFICIL DE RAYAR, RESISTENTE A LAS MANCHAS Y AL DESGASTE
AMPLIA VARIEDAD DE DISENOS Y FORMATOS

RECICLABLE Y RESPETUOSO CON EL MEDIO AMBIENTE

EXTRA LARGE FORMAT 1000MM X 3000 MM

MINIMUM THICKNESS BETWEEN 3.5 AND 5.6MM

ULTRA LIGHTWEIGHT, EASY TO FIX AND HANDLE

HIGH MECHANICAL RESISTANCE AND VERY DURABLE

EXTREMELY DIFFICULT TO SCRATCH, RESISTANT AGAINST STAINS AND HARD WEARING
LARGE SELECTION OF DESIGNS AND SIZES

RECYCLABLE AND ECO-FRIENDLY




/ new|

new| &
CCVER 5.8mm CCVER =.8mm
-~ -~
3,5mm 3,5mm
_ PORCELANICO TECNICO / TODO MASA _ PORCELANICO TECNICO / TODO MASA-
PORCELAIN TILES / FULL BODY PORCELAIN TILES / FULL BODY
£ :
= 0 300X100 ESTATUARIO 300X10
=
m . . .
s
&
=
=
=
=
I
=
)
S
100x50 Estatuario 5,6mm
BASIC GRIS BASIC TABACO ESTATUARIO 7BESA4E 195-70)
100x50 Estatuario 3,5mm
T8ES-44 (95-50)
100x50 Basic 5,6mm 100x50 Basic 3,5mm
Blanco 78BA44E (95-40) Blanco 78BA-44 (95-10)
Gris 78BA34E (95-30) Gris 78BA-34 (95-00)
Negro 78BA94E (95-30) Negro 78BA-94 (95-00)
Tabaco 78BA-24 (95-00)
300x100 Basic 5,6mm 300x100 Basic 3,5mm (/]
Blanco 78BA41E (50-40) Blanco 78BA-41 (50-20)
Gris 78BA31E (50-30) Gris 78BA-31 (50-10) o
Negro 78BA91E (50-30) Negro 78BA-91 (50-10) 300x100 Estatuario 5,6mm 100x100 Estatuario 5,6mm
Tabaco 78BA-21 (50-10] 78ES41E (50-70) 7BESA43E (95-70)
300x100 Estatuario 3,5mm 100x100 Estatuario 3,5mm
78ES-41 (50-50) 78ES-43 (95-50)
medida cm n°pzas/box | n® pzas/pallet |[m?/pzas | m¥/box | kg/pieza |kg/box | boxes/pallet |m?/pallet | kg/pallet
100x50 3,5mm 5 - - 2,50 19,50 32 80 624,00
100x100 3,5mm 3 - - 3,00 - 23,40 25 75 585,00
300x100 3,5mm - 20 3 - 23,40 - - 60 468,00
100x50 5,6mm 3 - - 1,50 - 21,00 32 48 672,00 medida cm n® pzas/box n° pzas/pallet |m?/pzas | m’/box | kg/pieza |kg/box | boxes/pallet | m¥/pallet | kg/pallet
100x1005,6 mm | 2 - - 2,00 - 28,00 25 50 700,00 100x50 3,5mm | 5 - - 2,50 - 19,50 32 80 624,00
300x100 5,6mm | - 20 3 - 42,00 - - 60 546,00 100x100 Basic 5,6mm  100x100 Basic 3,5mm 100x100 35mm | 3 - - 3,00 - 23,40 25 75 585,00
Blanco 78BA43E (95-40) Blanco 78BA-43 (95-10) 300x100 3,5mm | - 20 3 - 23,40 - - 60 468,00
Gris 78BA33E (95-30) Gris 78BA-33 (95-00) 100x50 5,6mm 3 - - 1,50 - 21,00 32 48 672,00
Negro 78BA93E (95-30)  Negro 78BA-93 [95-00) 100x10056 mm | 2 - - 2,00 - 28,00 25 50 700,00
Tabaco 78BA-23 (95-00) 300x100 5,6mm | - 20 3 - 42,00 - - 60 546,00

£ EE e E e

W — . -




56 new|
n ,ormm
COoVER =:8mm

new|

C2VER 5,86mm

=
=
= SUPREME 30 0 TITAN ANTRACITA 300X100
=
£
e
&
=
=
=
=
I
=
)
S
100x50 Supreme 5,6mm
78SU74E (95-60)
o CEM 0 NTRAC
SUPREME 100x50 Supreme 3,5mm TITAN GRIS TITAN CEMENTO TITAN ANTRACI
78SU-74 (95-35]
100x50 Titan 5,6mm
Gris 78TI34E (95-55)
Cemento 78TI14E (95-55)
Antracita 78TI64E (95-55)
300x100 Titan 5,6mm (]
Gris 78TI31E (50-55)
300x100 Supreme 5,6mm Cemento 78TI1E (50-55)
78SUT1E (50-60) ° wac%h.u%mc_w%:ﬂm_mam 5,6mm Antracita 78TI61E (50-55)
300x100 Supreme 3,5mm 100x100 Supreme 3,5mm
785U-71 (50-35) 78SU-73 (95-35)
medida cm n® pzas/box n® pzas/pallet |m*/pzas m?/box | kg/pieza | kg/box boxes/pallet | m?/pallet | kg/pallet
100x50 3,5mm 5 - 2,50 19,50 32 80 624,00
100x100 35mm | 3 - - 3,00 - 23,40 2 75 585,00 medida cm nopzas/box | n°pzas/pallet | m¥/pzas | mi/box | ka/pieza |ka/box | boxes/pallet | m¥/pallet | kg/pallet 100x100 Titan 5,6mm
300x1003,5mm | - 20 3 - 23,40 - - 60 468,00 100450 5,6mm | 3 - - 1,50 - 21,00 2 48 672,00 Gris 78TI33E (95-55)
100x50 5.6mm |3 - 1,50 21,00 32 48 672,00 100x1005.6 mm | 2 - - 2,00 - 28,00 25 50 700,00 Cemento 78TH3E (95-55)
100x1005.6 mm | 2 - 2,00 2800 |25 50 700,00 300x100 5.6mm | - 20 3 - 42,00 - 60 546,00 Antracita 78TI63E (95-55]
300x100 5,6mm - 20 3 - 42,00 - - 60 546,00

W — m=:.




CARACTERISTICAS TECNICAS
TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN / CARATTERISTICHE TECNICHE / WEASCIWOSCI TECHNICZNE /
TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTAKM

PORCELANICO # a b N.
PORCELAIN TILES e M #ﬁx
serie REFERENCIA UNEENISO| UNEENISO | UNE-EN IS0 | UNE-EN IS0 [UNE-ENISO|  UNE-£N 150 UNE-EN 150 | UNE-EN 150 | UNE.EN 50 ora NeEny | om | om
SERIEs REFERENCE Tosiss | osisi | oniss | tosier | 10sisie osiss Tosisr | MMosisé | Tosisiz | astwcwmss | rasyaons | siowr | st
frd Rr | Rohm | Row | e e e | e pien e
AMAZONIA FRESNO, ROB,CAST AZAHAR ENC, EBANO <0,2% >50 N/mm? | Resiste Resiste 5 GA GA GLA - Resiste 071 0,66 Clase 1 - R9
AMAZONIA ANTISLIP| FRESNO, ROB,CAST AZAHAR ENC, EBANO <0,2% »50 N/mm? | Resiste Resiste 5 GA GA GLA - Resiste 0.89 0,80 Clase 3 - R11
ATLAS GRIS, BEIGE, BLANCO, NEGRO <0,2% >50 N/mm? | Resiste Resiste 5 GA GA GLA - Resiste 079 0,72 Clase 1 - R10
ATLAS PULIDO GRIS, BEIGE, BLANCO, NEGRO <0,2% >50 N/mm? | Resiste Resiste 5 GA GA GLA - Resiste 0,70 0,62 Clase 1 - -
BAHIA FRESNO, ROB,CAST AZAHAR ENC, EBANO <0,2% >50 N/mm? Resiste Resiste 5 GA GA GLA - Resiste 0,96 0,92 Clase 3 - R11
BOSTON GRIS, ANTRACITA, CEMENTO, BEIGE <02% 50 N/mm? Resiste Resiste 5 GA GA GLA - Resiste 0,83 0,75 Clase 1 - -
DANIO GRIS, BEIGE <0,2% >50 N/mm? Resiste Resiste 5 GA GA GLA - Resiste 0,73 0,54 Clase 0 - -
GRANADA GRIS, BEIGE, GRAFITO <0,2% >50 N/mm? | Resiste Resiste 5 GA GA GLA - Resiste 0,65 0,61 Clase 0 - -
GRANADA CAMEL <0,2% >50 N/mm? | Resiste Resiste 5 GA GA GLA - Resiste 0,65 0,61 Clase 0 - -
MOTRIL, GENIL, BAILEN <0,2% »50 N/mm? | Resiste Resiste 5 GA GA GLA - Resiste 0,65 0,61 Clase 0 -
ICARIA BCO, BGE, OCRE, ANTRACITA <0,2% >50 N/mm? | Resiste Resiste 5 GA GA GLA - Resiste 088 0,79 Clase 1 - R11
JURA GRIS, BEIGE, BLANCO <0,2% >50 N/mm? Resiste Resiste 5 GA GA GLA - Resiste 0,70 0,66 Clase 1 - -
JURA PULIDO GRIS, BEIGE, BLANCO <02% 50 N/mm? Resiste Resiste 5 GA GA GLA - Resiste 0,61 0,58 Clase 0 - -
MELTEMI BLANCO, NEGRO <02% 50 N/mm? Resiste Resiste 5 GA GA GLA - Resiste 0,71 0,68 Clase 1 - -
NEPAL 45 BLANCO, GRIS, BEIGE, TABACO <0,2% >50 N/mm? Resiste Resiste 5 GA GA GLA - Resiste 0,74 0,68 Clase 1 - -
NEXO NATURAL BL, MARRON, GR, MARENG, ANTR, NGRO <0,05% | >50 N/mm? | Resiste - 5 UA UA ULA - <150mm’ Resiste 083 0,80 Clase 1 - R10
NEXO PULIDO BL, MARRON, GR, MARENG, ANTR, NGRO <0,05% | >50 N/mm? | Resiste - 5 UA UA ULA - <150mm’ Resiste 0,70 0,63 Clase 1 - R9
NEXO RELIEVE BL, MARRON, GR, MARENG, ANTR, NGRO <0,05% | >50 N/mm? | Resiste - 5 UA UA ULA - <150mm*® Resiste 0.92 0,82 Clase 2 B R11
PALACE ALIC,ROD,MAD,MALAQ.BUR,CRE,CARR,IND | <0,2% >50 N/mm? | Resiste Resiste 5 GA GA GLA - Resiste 0.77 0,63 Clase 0 - -
PALMIRA 45 BEIGE <0,2% >50 N/mm? Resiste Resiste 5 GA GA GLA - Resiste 0,75 0,62 Clase 0 - -
PALMIRA 45 MARRON <0,2% 50 N/mm? Resiste Resiste 5 GA GA GLA - Resiste 0,76 0,61 Clase 0 - -
PATAGONIA FRESNO, ROB,CAST AZAHAR ENC, EBANO <0,2% 50 N/mm? Resiste Resiste 5 GA GA GLA - Resiste 0,71 0,67 Clase 1 - R
RECIFE FRESNO, ROB.CAST AZAHAR ENC, EBANO <0,2% >50 N/mm? | Resiste Resiste 5 GA GA GLA - Resiste 072 0,70 Clase 1 - R
PACKING LIST

PACKAGING SPECIFICATIONS / SPECIFICATIONS D'EMBALLAGE / VERPACKUNGSDATEN / SPECIFICHE DELLIMBALLAGGIO / SPECYFIKACJA PAKOWANIA / ONVCAHVIE YTTAKOBKM

REVESTIMIENTO WALL TILES / CARRELAGE MURAL / WANDFLIESEN / RIVESTIMENTO / PEYTKI SCIENNE / OB/IVILIOBKA CTEH

MEDIDA CM N° PZAS/CAJA M?/CAJA KG/CAJA M.L./PALLET
25X75 6 113 20,20 -
30X90 3 0,81 17,35 -

M.L./PALLET

CAJAS/PALLET  M?/PALLET KG/PALLET PINTADO A MANO
48 54,24 969,60 - -
48 38,88 832,80 - -

MEDIDA CM N° PZAS/CAJA M?/CAJA KG/CAJA
80X80 2 1,28 38,50
60X60 3 1,08 27,50
45X45 5 1.01 24,30
45X90 3 1,22 32,96
22X90 5 1,00 26,30
30X60 6 1,08 25,80
14,5X120 7 1,22 33,50
19,5X120 5 117 32,18
15X80 9 1,08 28,00

SIMBOLOGIA
SYMBOLS / SYMBOLES / SYMBOLE / SIMBOLOGIA / PARAMETRY / CMMBOJIbI

$

A-A*

Absorcién de agua (ISO 10545-3)

Water absorption / Absotion eau / Wasseraufnahme

Se utiliza el método de ebullicion, en el que se sumerge la baldosa. El coeficiente de absor-
cién de agua se calcula como el cociente entre la diferencia de la masa humeda y seca, y
la masa seca.

The boiling method is used, in which the tile is submerged. The coefficient of water absorp-
tion is calculaled as the quotient of the difference between the wet and dry mass, and the
dry mass.

R-CH-T*

Resistencia al choque témico (ISO 10545-9)

Resistance to thermal shock / Resistance choc thermique / Tem. stoss

Se somete a la baldosa entera a diez ciclos de variacion de temperatura entre + 15°C y
+145°C,

Awhole tile is subjected to 10 cycles of temperature variation between +15°C and +145°C.

b

CAJAS/PALLET M?/PALLET KG/PALLET
- 40 51,20 1.540,00
- 32 34,56 880,00
- 66 66,66 1603,80
- 27 3294 889,92
- 54 54,00 1.420,20
- 40 43,20 1032,00
- 32 39,04 1072,00
- 36 42,12 1158,48
- 48 51,84 1344,00

R-F*

Resistencia a la flexién (ISO 10545-4]

Resistance to flexion / Resistance flexion / Biegefestick

Se aplica una fuerza a una velocidad determinada en el centro de la misma, estando el
punto de aplicacion en contacto con la superficie de la cara vista de la baldosa.

Aforce is applied at a predetermined velocity in the centre of the tile, the point of appli-
cation being in contact with the outer face of the tile.

R-C*

Resistencia al cuarteo (IS0 10545-11)

Resistance to cracking / Resistance fendege / Rissfestigk

Se determina la resistencia a la formacién de fisuras sometiendo baldosas enteras al
vapor, a alla presion en un autoclave, y examinandolas con la aplicacion de un tinte.
Resistance to fissure formation is determined by subjecting whole tiles to steam at high
pressure in an autoclave, and examining them with the application of a dye.

M*
Resistencia a las manchas (IS0 10545-14)

Resistance to staining / Taches / Flecken

Se mantiene la cara vista en contacto con diversas soluciones de ensayo, limpiando sus
superficies con métodos de limpieza definidos, y examinandolas para detectar cambios
irreversibles de aspecto. Se clasifican del 1 (mancha persistente] al 5 [mancha eliminadal.
The outer face of the tile is kept in contact with several assay solutions, then cleaned using
specified cleaning methods, and examined to detect irreversible changes of appearance.
These are classified between 1 [persistent stain] and 5 [stain eliminated].

R-HE*
Resistencia a la helada (ISO 10545-12)
Resistance to freezing / Resitance gels / Frostbestandig

#

Después de empaparlas con agua, se someten las baldosas a ciclos entre +5°C y -5°C.
Todos los lados de las baldosas son expuestos a la congelacion durante un minimo de
100 ciclos de congelacion - deshielo.

After being saturated in water, the tiles are subjected to cycles ranging from +5°C
to -5°C. All sides of the tiles are exposed to freezing for a minimum of 100 freezing/
thawing cycles.

A% B* Resistencia quimica (IS0 10545-13)
Acidos Bases Resistance to chemicals

Acids / Acide / Sauren | Bases / Bases / Bases laungen Se someten las baldosas a la accion de soluciones de ensayo, y valoracion visual del ataque tras un periodo
de tiempo definido. Para productos de limpieza domestice y piscinas les clases son GA, 6By GC beldosas
esmaltadas) 6 UA, UB y UC[sin esmaltar). Pare acidos y bases débiles: GLA, GLB y GLClesmaltadas) 6
ULA, ULBy ULC [sin esmaltar]. Y para acidos y bases en concentracion fuerte: GHA, GHB y GHC 6 UHA,
UHB y UHC.

Se clasifican de A [sin efecto visible] a C (con efectos visibles|
The tiles are subjected to the action of the assay solutions, with visual assessment of the attack after a
specified period of time. For domestic cleaning and swimming-pool preducts the classes are GA, 6B and
GC (glazed tiles) or UA, UB and UC (unglazed). For weak acids and bases: GLA, GLB and GLC (glazed] or
ULA, ULB and ULC [unglazed). And for concentrated acids and bases: GHA, GHB and GHC, or UHA, UHB
and UHC.

The effect is classified from A [no visible effect] to C [with visible effects

A-L*

Agentes limpieza

Cleaning agents / Agents nettoyage / Reinigungsmittel
A-P*

Aditivos piscina

Pool aditives / Additifs piscines / Schwinnbadzusatze

PEI*

Resistencia a la abrasién (IS0 10545-7)

Resistance to abrasion / Resistance a | “abrasion methode PEI / Abriebfestigkeit nach PEI

Se somete la baldosa esmaltada a una rotacion de una carga abrasiva sobre su superficie, y luego se valora el desgaste por comparacién visual de las ensayadss con las no ensayadas.. La clasifi-
cacién es de V (defecto visible a mas de 12.000 rev) a 0 (visible a més de 100 rev)

The glazed tile is subjected to the rotation of an abrasive material on the surface, and then the wear is determined through visual comparison of the tiles with unworn controls. The classification
ranges from V [visible defect after more than 12,000 rev] to 0 [visible after more than 100 rev)

Resistencia a la abrasién profunda (ISO 10545-6)

Resistance to deep abrasion

Se determina, para baldosas no esmaltadas, la pérdida en mm3 de material eliminado de la baldosa al hacer incidir tangencialmente a la misma, un disco rotativo al que se le alimenta con material
abrasivo.

This is determined, for unglazed tiles, in terms of the loss in mm3  removed from the tile after tangential pressure from a rotating disk fed with abrasive material.

R*
Resistencia al deslizamiento (DIN 51130, ASTM C-1028 y ENV-12633)
Slip resistance

Al no estar normalizado el ensayo, existen multiples de los que vamos a utilizar los 3 mencionados.

- DIN 51130 (método de la rampa 6 R]. Se determina el angulo critico de deslizamiento (que nos da el valor de R) mediante el pavimentado de una rampa inclinable en la que esté una persona con
botas de suela Std e impregnadas con aceite. EL 4ngulo en el que sufre el primer deslizamiento, es el critico. Segun el valor de este angulo, le correspondera un valor de R (de RY a R13). A mayor
angulo, mayor R...

- ASTM C-1028 [coeficiente estatico de friccionl. Consiste en determinar La fuerza minima, tangencial a la superficie en ensayo de un deslizador normalizado que sporta una carga de 22Kg. Se realiza
sobre una superficie seca y luego saturada de agua. Asi obtenemos los coeficientes en seco'y en humedo, fd y fu .

- ENV-12633 (método del péndulo).EL ensayo utiliza un péndulo que tiene un deslizador de caucho que en funcion del angulo alcanzado después de contactar con la superficie de la baldosa, nos dara
la clase de la baldosa. Se clasifican de clese 0 [menor resistencia al deslizamientola clase 3 [mayor resistencial.

Since there is no fully standardized test, a number of methods exist, of which we will use the following three

- DIN 51130 [Ramp or R method). The critical angle of slip (which gives the value ] is determined by paving a variable-angle ramp on which a person stands wearing boots with a Std sole soaked in
oil. The angle at which they start to slip is the critical angle. The value of R (from R to R13] is determined by the size of this angle. The greater the angle, the larger the R.

- ASTM C-1028 [static coefficient of friction]. Cansists of determining the minimum necessary force, tangential to the test surface, to move a standardized slider supporting a load of 22 kg. Itis carried
out on a dry surface and then after saturation with water. We thus obtain the dry and wet coefficients fd and fw .

- ENV-12633 [pendulum method]. The test uses a pendulum fitted with a rubber slider, which gives the slip class of the tile according to the angle attained after contact with the tile surface. The
classification ranges from 0 (least slip resistance] to 3 [greatest resistance!

-

pasta coloreada

porcelanico técnico todo masa antideslizante

through-body porcelain tiles coloured-body anti-slip matt-glossy

Grés cérame technique pleine masse Pite colorée Antidérapant Mat Mat-Brillant

durchgeférbtes Feinsteinzeug gefarbter Scherben rutschhemmend matt matt-glanzend nicht kalibriert

porcellanato tecnico tutta massa pasta colorata antiscivolo lucido opaco opaco-lucido rettificato non rettficato

gres. jednolity kolorowe 4 potysk matowe polysk

RonHoTens i s Gnecrauas  matosas c g xpashan
e

relieve liso espesor destonificado medio destonificado suave

relief smoaoth thickness shade variation: high shade variation: medium shade variation: low

Reliefs Lisse Epaisseur Niveau de variation de tons : élevé. Niveau de variation de tons : moyen Niveau de variation de tons : faible

Relieffliesen latt Dicke Grad i hoch Grad mittel  Grad i

rilievo spessore variazione di tonalita: alta variazione di tonalita: media variazione di tonalita: leggera

fakturowe grubosc tonacja: duza réznica w tonacji tonacja; srednia roznica w tonacji tonacja: niewielka réznica w tonacji

pensedras rnagKas Tonua ToHa: B5ICOKaR TOHa: CPeAHAR ToHa: Hir3Kan

NORMA NORMA DIN 51130

DIN51097 UNE-ENV 12633/2003

junta minima recomendada a pi pieza especial mallado decorado mallado

minimur width of tile joint not to be laid with staggered tle joints. speciel il pieces mesh d h d décors

Largeur minimum de joint recommandée Ne pas poser avec des joints décalés Piéces spéciales Piéces sur filet Décors sur filet

emplohlene Fugenmindestbreite nicht mit versetzten Fugen verlegen Formteil auf Netz Dekorteile auf Netz

fuga mini ata si sconsiglia la posa in opera sfalsata pezz0 speciale surete decorato su rete

zalecana ialna fuga nie zaleca si¢ uktadania na zrab element specjalny mocowane na siatce. Wzér mocowany na siatce

PEKOMEHAYeMsii MUHUMTbHbII pasmep Wea He PEKOMEHAYETCH YKIAAKa «Bpas6exky» cneuvanbhoe n3nenve Ha ceTke € AEKOpOM, Ha ceTke
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GRESPANIA S.A dispone de un
sistema de gestion certificado
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GRESPANIA S.A. uses a
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